



SZARVAS

és Vidéke

XXVI. évfolyam 38. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2011. szeptember 22.

Részvételi rekord a kerékpártúrán



NAGY SÁNDOR FELVÉTELE

Az Európai Mobilitás Hetek szarvasi történetében rekord született a szokásos kardoskúti kerékpártúrát illetően, hiszen hatvanketten vonatoztak, majd tekertek el a múlt héten szombaton a Fehér tó Napjára. A Mobilitás Hét azonban korábban, szeptember 16-án, pénteken kezdődött a közlekedésbiztonsági nappal. E napon a Komép és a Szarvasi Balesetmegelőzési Bizottság tagjaival közösen a Mobilitás Hetet szervező Nagy Sándor kistérségi útügyi referens a lakossági bejelentések helyszíneit szemlélte. Ahol szükség volt a beavatkozásra ott megtették, például új mellény került a Shell-kútnál lévő figyelemfelhívó babára. Pénteken délután KRESZ vetélkedő és kerékpáros ügyességi verseny volt, melyen a

Vajda Péter Intézmény diákjai vettek részt. Amint azt Nagy Sándor érdeklődésünkre elmondta, nem születtek nagyon jó eredmények, ezért nagyon fontos lenne az iskolákban elkezdni a közlekedési szabályok oktatását. Szombaton volt a már említett kerékpártúra. A vasúti kocsikba épphogy felfértek a résztvevők és kerékpárjaik, Orosházáról pedig 14 kilométeres túra várt a szarvasiakra. Idén napos időben bringázhattak, s csodálhatták meg a természet érdekességeit Kardoskúton. Ismerősökkel is találkozottak, hiszen a Fehér tó Napján Mótyán Tibor és zenekara fogadta az érkezőket. A vasárnap szünnap után hétfőn, a tartós intézkedések napján a Szlovák Általános Iskola lelkes csapatával és Tóth Sándor beru-

házasi ügyintézővel járták végig kerékpáron a mobilitási héthez kapcsolható új szarvasi beruházásokat: az új gyalogos fahidat és az Orosházi úti kerékpárutat tekintették meg a gyerekek szakvezetéssel. Kedden a Biogázüzembe bringáztak el az érdeklődők, hogy megtudhassák, hogyan készül Szarvason az öko-energia. Szerdán véradás volt, a „Bringás vért az életért” szlogen jegyében a véradók között egy kerékpárt sorsoltak ki, már lapzártánk után. Lapunk megjelenésének napján rendezik az V. Szarvasi Európai Autómentes Napot, ami a szokásos bringás reggelivel kezdődik a Fő téren, s ugyanott folytatódik délután bemutatókkal, vetélkedőkkel és újabb sorsolásokkal, a fődíj ez esetben is egy kerékpár.

Meghívó

Jancsovics István szarvasi lelkész a szlovák és a magyar történelem keresztútján

címmel tart előadást

szeptember 29-én 17 órától

a Tessedik Sámuel Múzeum dísztermében

Demmel József történész

Házigazda: Mótyán Tibor

Minden érdeklődőt szeretettel vár:

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata

Érettségi akár két év* alatt is a Delfinél!
Újdonságként már 8 osztállyal* is jelentkezhet!

Legyen Ön is anyagilag megbecsült munkavállaló!

Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton
heti 2 délutáni elfoglaltsággal

- A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi vizsgával zárta a tanulmányait.

- Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:

Benka Gyula Általános Iskola,
Szarvas, Kossuth u. 17.

Tel: 66/311-167, 62/648-228

www.delfikoronaja.hu

(*meglévő képesítés beszámításával)

Tudását koronázza meg a Delfinél!



Delfi Koronája Gimnázium
és Szakképző Iskola

Az országba

Idén a 4,5 millió magánszemély adózóból elvileg közel 3,4 millió – az adózók 75,5 százaléka – ajánlhatott volna fel összesen 27,2 milliárd forintot, ténylegesen azonban csak mintegy 1,9 millió adózó rendelkezett a személyi jövedelemadó 1+1 százalékáról a Nemzeti Adó- és Vámhivatal adatai szerint. Az érvényes nyilatkozatokban felajánlott összeg 15,44 milliárd forint, az elvileg felajánlható keret 56,7 százaléka. Ebből az összegből 8,957 milliárd forintot a civil szervezeteknek (58 százalék), 4,978 milliárdot az egyházaknak (32,2 százalék), 1,509 milliárd forintot a kiemelt költségvetési előirányzatnak (9,8 százalék) ajánlottak fel.

Molnár Gyöngyi, a bajai kistérséget képviselve Malőr nevű telivér lován nyerte meg a 2011-es Nemzeti Vágtát. A negyedik alkalommal megrendezett vágta győzteseként átvehette a verseny vándorkardját, egy 1848-as huszárkardot, és a tízmillió forintos jutalmat. A vasárnapi döntő mellett, a nap során több győztest is avattak. A kishuszár vágtnak délután Vizi Péter győzedelmeskedett Mózes nevű lován, az új sportágat avató fogatvágtnak pedig Kisbér képviselőjében Galambos Nándor aratott győzelmet. Nem maradhatott el a hagyományos sztárfutam sem, amit idén Hajas László nyert meg. Közismert emberek szálltak versenybe a Fogatvágta-sztárfutamon és a Kocsitoló versenyen is.

Teljesen megtelt vasárnap a Műegyetem rakpart, ahol a bezárára ítélt Zöld Pardon szórakozóhely megmentéséért rendeztek koncertet. Fellépett többek között a Csík zenekar, a 30Y, a Tankcsapda pedig videóüzenetet küldött. A ZP augusztus 1-jén nyújtotta be kérelmét az önkormányzathoz, eszerint további öt évre – 2016. október 31-ig – bérelnék a Petőfi híd budai hídfőjénél fekvő területet. Ugyanakkor több száz panaszos bejelentés is érkezett a szórakozóhelyekhez vezető útvonal környékéről, és a városrész távolabbi pontjairól is. A környéken élők az éjszakai hangoskodás és az eldobált szemét miatt panaszkodtak.

Tiltás ellenére fotózták a képviselői felszólalások kéziratát, emiatt kitiltották a parlamentből az Index és az Origo fotósait. Az Origo munkatársai jelezték, hogy az előírást problematikusnak tartják, mert szerintük egy ilyen nagy jelentőségű beszéd kézírata – a javításokban, húzásokban tetten érhető dilemmákkal, alternatívákkal együtt – egyértelműen a nyilvánosságra tartozik. Az Origo szerkesztősége abbéli bizalmát fejezte ki, hogy a problémát sikerül a lehető leghamarabb, minden fél megelégedésére megoldani. Az Index fényképek helyett rajzokkal illusztrálta hétfőn az országgyűlési tudósításait.

A munka társadalmi megbecsülésére, munkaközpontú Munka törvénykönyvére van szükség – hangsúlyozta Orbán Viktor miniszterelnök, miután a munkaadói és munkavállalói szervezetek vezetőivel egyeztetett. Az átalakítás kulcspontra az adórendszer megújítása, mégpedig úgy, hogy arányos, egyszerű rendszer jöjjön létre és a jövedelmek eközben nem csökkenthetnek. Ennek megoldási lehetőségét a kormány szeptember 28-án véglegesíti – mondta Orbán Viktor. Hozzátette: további fontos és közös cél a feketegazdaság visszaszorítása.

Úgy kompenzálná a kormány az adórendszer átalakításával rosszból járó embereket, hogy a 202 ezer forint felett keresőkre egy átmeneti hozzájárulást terhelnének, s az így keletkező alaptól juttatna azoknak, akik nyilatkoznak arról a Nemzeti Adó és Vámhivatalnak, hogy alacsony keresetűek, és nem egészítik ki azt szürke- vagy feketejövedelemmel. A minimálbért 92 000 forintra, a garantált bérminimumot pedig 108 000 forintra emelnék, és felgyorsítva az adórendszer átalakítását egy lépésben vezetnék ki a szuperbruttót és az adójóváírást.

A Digitális Irodalmi Akadémia megtartotta idei tagválasztó gyűlését. Új tag lett Darvasi László, posztumusz tag pedig az 1995-ben elhunyt erdélyi magyar író, költő, Páskándi Géza. Az 1998-ban alakult, legújabbkori és kortárs magyar irodalom kiemelkedő alkotásainak digitálisálásával foglalkozó DIA tagságára azok az írók, költők jelölhetnek, akik munkásságukkal hozzájárultak a kortárs magyar szépirodalom fejlődéséhez, emellett aktív résztvevői az irodalmi közéletnek.

A megyébe

Kettős évfordulót ünnepelt szeptember 14-én a Szlovák Köztársaság konzulátusa Békéscsabán, a Fiume Szállóban megtartott állófogadáson. Tizenkilenc évvel ezelőtt, 1992. szeptember 1-jén fogadta el a Szlovák Köztársaság alkotmányát, és tíz éve, 2001. szeptember 1-jén nyílt meg a főkonzulátus Békéscsabán. Štefan Daňo, a Szlovák Köztársaság főkonzulja a rendezvényen a szlovák állam legkedvesebb ünnepének nevezte az alkotmány napját. Az állófogadás után este hét órától a Kassai Állami Filharmonikus Zenekar adott koncertet az evangélikus nagytemplomban.

Gyulán emlékeztek meg arról, hogy 445 éve vonult ki a vándorok maradékával a gyulai várból Kerecsényi László várkapitány, s adta át az akkor már védhetetlen végvárat a török hódoltság leghosszabb várostroma után a szultán unokaöccsének, Pertáfpasának. A sok érdeklődőt vonzó megemlékezés vendégvárosi rendezészenével kezdődött, majd harcászati bemutatóval folytatódott. Erdész Ádám, a levéltár igazgatója előadásában a vár ostromának előzményeit és lefolyását elevenítette fel.

Hunyán szeptember 16-án, pénteken meghibásodott a település egyetlen működő ivóvízkútja. A csapokból szürkés víz folyt, s emiatt – hogy megakadályozzák a teljes hálózat elszennyeződését – a Békés Megyei Vízművek szakemberei lezárták a kútát. Az elsődleges vizsgálatok szerint a rendszerben nem került bakteriológiai fertőzés, a vizet mechanikai szennyeződés érte. Ha ez kimosódik a hálózatból, feltehetően újra lehet majd inni a vezetékes vizet. A hiba pontos okának kivizsgálása és javítása hétfőn elkezdődött, s előreláthatólag maximum két hetet vesz igénybe. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hat szakhatósággal közösen egyeztetett a kialakult helyzetről, a legfontosabb teendőkről, majd lakossági fórumon tájékoztatták a helyieket.

Ünnepi istentiszteleten emlékeztek meg szombaton az Oroszháza-szentetornyai evangélikus templom felszentelésének 80. évfordulójáról. Az istentiszteleten Ördög Endre lelkész hirdetett igét. Az istentiszteletet követő közgyűlésen a jubileumra meghívott, volt lelkészek szülszék fel. Az ünnepség a Bethesda Alapítvány Oroszháza által támogatott közös ebéddel ért véget.

Dobozon vasárnapra virradóra ismeretlen tettesek lefeszítettek a vörös csillagot a szovjet katonai emlékműről, és „Szabadságot Budaháznak!” feliratokat fűjtak festékszóróval az oszlopra. Az emléktáblákat megrongálták, lefűjták. Dobozon már évek óta, a törvényes keretek között keresik a mindenki számára megnyugtató, megoldást az emlékmű elhelyezésével kapcsolatban. A képviselő-testület – az iskola előtti biztonságos közlekedés és a parkolás feltételeinek megteremtése miatt – kezdeményezte a szovjet katonai emlékmű áthelyezését a temetőbe. A vonatkozó orosz-magyar kormányközi megállapodások értelmében saját költségükre vállalták az emlékmű áthelyezésével, és az esetleges exhumálással járó anyagi terheket. A Békéscsabai Rendőrkapitányság az ügyben rongálás megalapozott gyanúja miatt nyomoz.

Második alkalommal nyert támogatást az Élelmiszerlavina Önkormányzati Pályázaton Zsádány község. A programban önkormányzati földeken, közmunkások bevonásával termelnek zöldségféléket, amiket mintegy 550 család között osztanak szét. A munkához szükséges vetőmagot és növényvédőt szert a Syngenta és a Magyar Élelmiszerbank Egyesület az Élelmiszerlavina pályázattal biztosította. A program keretében idén nyolcféle zöldséget – burgonyát, cukkinit, vöröshagymát, paprikát, paradicsomot, póréhagymát, fejeskáposztát és karfiolt – ültettek el mintegy 2,5 hektár területen. A bevetett terület megművelésében 40 munkanélküli vett részt.

Évekkel ezelőtt pályázott Kardoskút a település központi részének megújítására, s a közelmúltban kihirdetett eredmény kedvező lett számára. A pályázat értelmében 21 millió 685 ezer forintot fordíthatnak a Március 15. téren lévő park felújítására, a pályázaton nyert összeg áfáját (4,3 millió forintot) kell önerőből biztosítani. A jelenlegi sövény helyett talajtakaró cserjét telepítenek. Kandelábereket, díszes padokat helyeznek el. Lesz kártya-, sakk- és ping-pong asztal is.

Kitekintő

Segítség az első lépéshez

A társadalmi és munkaerőpiaci integráció elősegítése, az „ELSŐ LÉPÉS” megtétele a Körös-szögi Kistérségben – ezzel a címmel nyert pályázatot a kistérség, mely programnak szeptember 15-én, csütörtökön tartották zárókonferenciáját Szarvason, az Önkormányzati Ifjúsági Üdülőben. A konferencia résztvevőit Babák Mihály, Szarvas polgármestere köszöntötte, elmondva, hogy a hasonló programokra nagy szükség lenne folyamatosan, hogy a tér-

ségi munkaerő piackonformmá váljék. Megköszönte a kistérségnek, hogy megpályázta, megnyerte és megvalósította ezt a fontos programot. Brás János, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának elnöke is köszönetet mondott mindenkinek, aki a pályázat sikeréért és a program megvalósításáért dolgozott. Hangsúlyozta, hogy a programban résztvevő 93 szentandrásai, örménykúti, kondorosi, szarvasi és kardosi hátrányos helyzetű ember okta-

tása mellett családjaik támogatására is mód nyílt az elmúlt időszakban. Első előadóként Bálint István, a Foglalkoztatási Hivatal szakmai főigazgató-helyettese beszélt a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat megújuló szolgáltatási rendszeréről. Őt követte a projektet bemutató Mihaleczné Kovács Mária projektvezető, majd Tóth Tamásné szakmai vezető, aki az egyéni szabott többirányú, összehangolt szakmai segítségnyújtásról beszélt.



Komolyzenei koncert a Vízisínházban



Első ízben rendeztek komolyzenei koncertet az idén átadott Szarvasi Víziszínpadon. Amint arról a koncert bevezetőjében Stefan Dano a Szlovák Köztársaság főkonzulja beszámolt, a Kassai Állami Filharmonikusok a Szlovák alkotmány ünnepe alkalmából vendégeskedtek Békés megyében, s ez alkalomból adtak koncertet Szarvason is. A főkonzul megköszönte mindenkinek, aki a szarvasi koncert szervezé-

sében közreműködött, a munkát. A bevezető szavakat követően Nagy Krisztina a Filharmonia békéscsabai irodájának vezetője ismertette a Kassai Állami Filharmonikus Zenekar történetét, majd az előadott művekről is ő mondott információkat. A zenekar Martin Leginus vezényletével Bella Fesztiválnyitányát, Liszt les Preludes-jét és Dvorak Új világ szimfóniáját adta elő, nagy sikert aratva.

Anyaközpont létesül

Pályázati beszámolót juttatott el a polgármesternek és a képviselő-testületnek címezve a „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület elnöke, Jónás Jánosné. A beszámolót Babák Mihály polgármester lapunkhoz is eljuttatta, melyből kiderül, hogy 2011 tavaszán a Budapesti Nyílt Társadalom Intézet Alapítvány pályázatot írt ki civil szervezeteknek, hátrányos helyzetű családanyák megsegítésére szolgáló anyaközpontok létesítésére. A „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület is sikerrel pályázott.

Így Magyarország területén 4 központi helyen indul 2011. október elsejétől anyaközpont, köztük Szarvason is! Ez a négy anyaközpont mintaértékű lesz, működésük sikeressége határozza meg az ország területén további központok indítását.

Az önszervező csoportként működő Anyaközpont célja, hogy segítse a közszolgáltatásokhoz való hozzáférést, hozzájáruljon az önszerveződés és az aktív állampolgárság kialakulásához a központot látogató helyi roma és nem roma közösség tagjai körében.

Tevékenységet annak tagjai szervezik és bonyolítják le. Egyik fő ismertetője, hogy a családanyák elhozhatják oda gyermekeiket is, ahol közösségben lehetnek, fejlesztő foglalkozásokon vehetnek részt. Az anyaközpontban zajló tevékenységek, beszélgetések, előadások a résztvevők által megfogalmazott szükségletek, érdeklődési területek, megoldásra váró problémák köré szerveződnek.

A pályázaton elért támogatás összege: 2.990.200 forint. A pályázat 2011. augusztus 29-től 2012. augusztus 31-ig tart, ezt követően – sikeres működés esetén – lehetőség lesz a klub fenntartásához további pályázatok elérésére.

A sikeres működés érdekében a „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület igyekszik hatékony kapcsolatot kiépíteni Szarvas város intézményeivel. A társadalom peremén élő családok elérése, esetleges fejlesztése városi érdek, közös cél. A klubbal egyfajta hidat szeretnének teremteni a hátrányos helyzetű célcsoport és az intézmények között, hiszen együttes erővel eredményesebben kereshető megoldás a felmerülő problémákra.

Várják mindazon érdeklődők jelentkezését, akik úgy gondolják, hogy szaktudásukkal, tapasztalataikkal hasznos ismereteket, életviteli tanácsokat adhatnak át a rászoruló családoknak – írja beszámolójában Jónás Jánosné.

Kék hírek

Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya büntetőeljárás indított két békésszentandrás lakos ellen. A kapitányság rendőrei hosszán tartó adatgyűjtés eredményeként jutottak el a két fiatalhoz, akiknek a lakóhelyén 2011. szeptember 13-án, kedden tartották házkutatást. Több fő kendert foglaltak le tőlük, melyeket szakértőkkel vizsgáltatnak meg. A két fiatalot visszaélés kábítószerrel bűncselekmény elkövetésével gyanúsítják. Ezt megelőzően 2011. augusztus 11-én a kapitányság nyomozói egy szarvasi ingatlanban tartott házkutatás során foglaltak le több fő kendert, melyek közül néhány növény közel négy méter magas volt. Ebben az ügyben is szakértők bevonásával folyik a nyomozás.

– Kiloptak egy levéltárcát egy autóból pénteken este Gyomaendrődön. A kocsit a vezetője 19 óra körül a Polányi utca és a Szarvasi út kereszteződésén leállította, majd be is zár-

ta. Az utastérben azonban benn felejtette a brifkóját. A kocsit egy órára hagyta őrizetlenül, ez idő alatt valaki betörte a jármű egyik üvegét és elemelte a tárcát a benne lévő pénzzel, iratokkal együtt. A rendőrség az eset kapcsán ismételtlen kéri, hogy ha leállítják és őrizetlenül hagyják a kocsijukat, vegyék ki az utastérből értékeiket.

– Szeptember 17-én, szombaton Este 8 óra körül Nagyszénán, a Pacsirta utcán ért baleset egy kerékpárost. A hölgy a Vörösmarty utca felől a Zrínyi utca irányába kerekedett, amikor elvesztette egyensúlyát, elcsúszott és súlyosan megsérült. A nő a helyszínen végzett alkoholszondás ellenőrzés eredménye alapján ittas volt.

– A Gyomaendrődi Rendőrsre kedden előállítottak egy 27 éves gyomaendrődi férfit. A fiatalembert Gyulára, a büntetés-végrehajtási intézetbe szállították, mert a Békés Megyei Bíróság Büntetés-végrehajtási Csoportja lopás miatt elfogatóparancsot adott ki ellene.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet



Az alábbi kerékpár szervizekben és üzletekben 9.00-tól 19.00-ig kedvezményes áron vásárolhatják meg október 7-én, pénteken kerékpárjaik világítóberendezéseit. A helyszínen levő szerelők azokat díjmentesen felszerelik, a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látják el, a hiányzó küllőprizmát pótolják. Mindenki, aki az akcióban részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt.

Szervizek:

Szarvas: Balázs Kerékpárüzlet és Szerviz, Kossuth u. 42., és Béke ltp. Garázssor; Kerékbár Kerékpár Üzlet, Szabadság u. 31.

Ha egyet vesz, rögtön kettő lesz!

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

Példamutató és figyelemfelhívó esti kerékpározás

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Indulás 19.30 órakor Szarvasona Szent István Egyetem Szabadság úti parkolójából.

Ajándéksorsolás 20.15 órakor a felvonulás helyszínén!
Csatlakozzon Ön is, közlekedjen biztonságosan!

Információ: 06-66-523-723

Kedves szarvasiak!

A tapasztalatok szerint örömmel vette birtokba a város közössége az új gyalogoshidat és az arborétumi sétányt is.

Szeretnénk, ha ezek a létesítmények hivatalos elnevezést is kapnának, ezért arra kérjük Önöket, hogy javaslataikat írásban juttassák el a városházára (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) az aulában elhelyezett gyűjtőládába, illetve elektronikusan is küldhetik a nevjavaslat@szarvas.eu e-mail címre 2011. október 1-ig. A beérkezett javaslatok összesítése után internetes szavazásra is lesz lehetőség.

Együttműködésüket tisztelettel köszönjük:

Szarvas Város Önkormányzata

TOP VIDEO SHOP

EGY ROPPI NAPLÓJA 2 - TESTVÉRHÁBORÚ
KOPPÁNYI AKA TESTAMENTUMA
BARBIE - A HERCEGNŐKÉPZŐ



ÜTÖTT-KOPOTT HÍRNÉV

ÉLVE ELTETETVE
BÉRGYILKOSÉK
SOUL KITCHEN
DRÁGASÁGOM
FORRÁSKÓD
CÉGES BULI



Kettőt fizet – hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: MINDEN NAP:15-21

Ötvenhárom éve ballagtak

„Bár zord a harc, megéri a világ,
Ha az ember az marad, ami volt:
Nemes, küzdő, szabadlelkű diák.”
(Ady Endre)

Örökbecsű költői sorok adtak máig időszerű, őszinte indítékot ahhoz a találkozóhoz, amelyre ötvenhárom éve „elballagott” hajdani diákok jöttek össze minap. Egykori iskolájuk (Vajda Péter Gimnázium, Szabadság u. 4.) falán elhelyezett emléktáblák megkoszorúzása után sétálva megtekintették a gyönyörű Víziszínházat. Lépőteiket folytatták az új gyalogoshídon, s elérkezve a Ruzicskay Emlékházba, maradandó élményben volt részük. Az emlékházi idegenvezetés után lovaskocsi várta a fáradt lábú vendégeket amivel kikocsikáztak a Körösparra, a Napesztig vendéglőbe. Az elfogyasztott finom ebéd után a teraszon folytatódott a beszélgetés, az emlékek felelevenítése, a Körös vízének csodálásával.

Az együtt töltött szép nap gazdag programjéért köszönet a szervezőknek, Demjén Zsuzsának és Nyári Mihálynak. Akik ott voltak, megfogadták: jövőre, ilyenkor, újra itt! Meg azt is, hogy nem felejtik: sem iskolájukat, sem egymást...

Egy egykori diák



Elöl, balról jobbra: Kepenyés György, Blaskó Anna, Gyurcsik Olga, Czinkocz Pál, Demjén Zsuzsa, Szedmohradzski Erzsébet, Szilágyi Erzsébet, Tákos Éva, Frecska Irén, Nobik Erzsébet. Hátul, balról jobbra: Hráskó András, Nyári Mihály, Krizsán György, Szakács György, Regós Mátyás, Fazekas Ferenc, Opauszki Pál, Jánovszki György. A képről hiányzik Arnóczy Ilona és Lohr Gyula

BÉKÉS MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

Tájékoztató a település lakossága részére a riasztási gyakorlás végrehajtásáról

Településünkön, ahogy az ország keleti felében szinte mindenhol, az elmúlt évek katasztrófavédelmi eseményei kapcsán folyamatosan védekezési feladatok ellátására volt és lesz szükség mind a téli, mind pedig a tavaszi vizek kártételei elleni védekezés idején, illetve a rendkívüli időjárási helyzetek kezelése során.

A sikeres védekezés egyik alapfeltétele, hogy a hivatásos védekezők mellett kellő számú helyi lakos is részt vegyen a védekezési munkálatokban.

Ennek érdekében a település lakosságából - a polgári védelemről szóló 1996. évi XXXVII. törvényben kapott felhatalmazásom alapján - kijelöltem egy esetleges védekezés esetére a polgári védelmi szolgálatba beosztásra kerülők körét.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy **2011. október 6-n** a településen megalakított polgári védelmi szervezetek riasztási gyakorlására került sor.

A gyakorlás célja, a lakosságból megalakított és határozattal ellátott települési polgári védelmi szervezet tájékoztatása, illetve a riasztásban érintettek gyakoroltatása, valamint a beosztottak személyes adatainak a pontosítása.

Annak érdekében, hogy az elérhetőségek biztosítottak legyenek, az önkormányzatnak folyamatosan naprakész adatbázissal kell rendelkezzen, **2011. október 6-n** a Polgármesteri Hivatal dolgozói a polgári védelmi szolgálatról szóló általános tájékoztatóval és ADATLAP kitöltésével keresik fel otthonaikban az érintetteket.

A gyakorlás végrehajtása során katasztrófavédelmi feladatok tényleges végrehajtására nem kerül sor, a riasztás ellenőrzése és az adatok egyeztetése történik.

A településünkön élők és azok értékeinek védelme közös érdekünk, ezért kérem az Önök szíves együttműködését most és egy esetleges veszélyes esemény kezelése esetén a jövőben is!

Babák Mihály, polgármester

SZARVAS OSADA

Informácia pre obyvateľov osady o splnení poplachového cvičenia

Na našej osade, ako všade vo východnej časti krajiny, v minulom čase je potrebná ochrana v súvislosti katastrofálnych udalostiach, treba zabezpečiť ochrannú starostlivosť aj na zimné a taktiež aj na jarné úlohy proti škodlivému spôsobeniu vody, čo sa týka na pomery nezvyklého počasia.

Jedným základným predpokladom úspešnej ochrany je, aby sa pomocou profesionálnych ochrancov pri ochranných prácach zúčastnili v potrebnom množstve aj miestni obyvatelia.

Z tohoto dôvodu som vyznačil z obyvateľov osady - podľa môjho splnomocnenia, v XXXVII. zákone z roku 1996 o ochrane občanov - **kruh podriadených občianskej ochrannej služby** v prípade ochrany.

Informujem obyvateľov mesta, že **6. oktobri v roku 2011** sa uskutoční poplachové cvičenie občianskych ochranných organizácií, založených na osade.

Cieľom cvičenia je podanie informácií občianskej ochrannej organizácie, založenej z obyvateľov mesta a je s uzneseným činiteľom, čo sa týka na cvičenia v poplachu, taktiež aj upresnenie osobných údajov podriadených.

V záujme toho, aby dostupnosti boli zaistené, samospráva musí byť v stájej pohotovosti s databázou udalostí, **6. oktobri v roku 2011** pracovníci mestského úradu navštívia týkajúcich ľudí v ich dome, kde im poskytnú základné informácie o občianskej ochrannej službe a vyplnia údajné listy.

Po cvičeniach sa neuskutočnia ozajstné úlohy na ochranu katastrofy, vybavuje sa len kontrola poplachu a porovnanie údajov.

Naším spoločným záujmom je ochrana hodnôt mestských obyvateľov, preto Vás prosím o terajšiu a budúcu spoluprácu v prípadnej nebezpečnej udalosti.

Babák Mihály, primátor

Októberben népszámlálás!

A 2011. esztendő a népszámlálás éveként is emlegetik majd a jövőben. Hazánk eddigi történetében összesen tizenöt ilyen jeles év akad, az első az 1869-es esztendő volt. Az idei a 15. a censusok sorában.

A mostanit megelőzően 2001-ben kértek hasonló, átfogó adatszolgáltatást az ország lakosságától. Az utóbbi évtizedben tehát az akkor kialakult kép volt az irányadó. Vajon hogy alakult a népesség száma, iskolázottsága, lakáshelyzete, milyen az ország gazdasági, egészségügyi, szociális, kulturális ellátottsága? Hol, milyen fejlesztések szükségesegek? A törvény értelmében a 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló helyzetet tükröző számok a következő esztendőkre – pontosabban a következő évtizedre adnak eligazítást. Az eddigi gyakorlat szerint ugyanis censzust tízévenként tartanak hazánkban, annak végrehajtása a Központi Statisztikai Hivatal törvényből fakadó kötelessége.

Az időközönkénti népszámlálások végrehajtása a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) törvényből fakadó kötelessége.

Számlálóbiztossal, vagy nélküle?

Legyünk őszinték: az ilyesfajta „fagatást” – még ha csak ritkán kerül is sor arra – az emberek többsége nem kedveli. Egyre többen vannak, akik nem akarnak ajtót nyitni idegennek, mások ódzkodnak attól, hogy személyes adataikat ismeretlenek előtt feltárják, sokan attól tartanak, hogy adataik illetéktelenek tudomására jutnak, megint mások kevés szabadidejüket sajnálják. A Központi Statisztikai Hivatal a 2011. évi népszámlálás előkészítéskor olyan megoldások kidolgozásán fáradozott, amely messzemenőig eleget tesz a törvény által előírt adatvédelmi kö-

vetelményeknek, ugyanakkor az emberek számára a legkevesebb kényelmetlenséggel jár.

A lakosságnak a mostani népszámlálás alkalmával immár lehetősége nyílik arra, hogy eldöntse: számlálóbiztossal, vagy nélküle kívánja kitölteni a kérdőívet. Ha valaki a kérdőív önálló kitöltése mellett dönt, további két megoldás közül választhat: papír, vagy internet. A legmodernebb, leggyorsabb, leginkább idő és környezetkímélő megoldás kétségtelenül az internetes válaszadás. Szeptember utolsó napjaiban a számlálóbiztosok minden háztartásba eljuttatnak egy azonosító-, és egy belépési kódot. Aki nem a számlálóbiztossal, sőt, még csak nem is papíron kívánja kitölteni a kérdőívet, annak október 16-ig lesz nyitva az az internetes kapu, amin keresztül – a belépési kódot kulcsként használva – eljuthat a kérdőívekhez. A kérdések helyes megválaszolását a programba beépített magyarázatok segítik. A KSH azokra is gondolt, akik nem rendelkeznek internettel. Érdeklükben közintézményekben, pl. könyvtárakban, faluházakban, internetes kitöltő helyet, úgynevezett e-pontokat hozott létre a Hivatal. Ezekre a helyeken az adatvédelem teljes biztosítása mellett, nyílik lehetőség a népszámlálási kérdőívek számítógépes kitöltésére.

A kérdőívek megválaszolása háztartásonként átlagosan 25-30 percet vesz igénybe. Fontos tudnivaló, hogy a kérdőíveket háztartásonként mindenki azonos módszerrel: interneten vagy papíron önállóan kitöltve, avagy interjú keretében töltheti ki.

Szigorúan titkos!

Az adatvédelmi követelmények a népszámlálás minden területén érvényesülnek. A kérdőíveken nem szerepelhet a válaszadó neve, a válaszolás teljes anonimitás mellett történik. A népszámlálásról szóló törvény biztosítja azt is, hogy a felvett adatok a későbbiekben ne legyenek összekapcsolhatóak az adatszolgáltatókkal. A népszámlálásban résztvevőket szigorú titoktartás köti. A kitöltött kérdőívek összegyűjtése, feldolgozása szabályozott rendben történik. A census célja ugyanis nem az, hogy az egyes személyekről gyűjtsön adatokat, hanem hogy a lakások és a népesség összetételéről, legfontosabb jellemzőiről adjon információt.

Az internetes kitöltést az adatszolgáltatók az egyedi azonosítók és belépő kódok segítségével teljesíthetik, amely garantálja, hogy illetéktelen személyek ne férhessenek az adatokhoz. A papír alapú kérdőívek a megyei népszámlálási irodákból – a biztonságos szállítási követelményeknek megfelelően – közvetlenül az adatfeldolgozás helyszínére kerülnek. A címek és a kérdőíveken szereplő adatok feldolgozása egymástól függetlenül, elkülönítetten történik. A feldolgozást követően a címeket és a népszámlálási adatállományt a KSH egymástól elkülönítetten tárolja. Az adatbevitelt követően a papír kérdőíveket megsemmisítik, a keletkezett papírhulladékot újrahasznosítják. A felhasználók számára történő adatkiadások, a kiadványok, tájékoztatási célt szolgáló adatbázisok előállítására

HIRDETMÉNY

a 2011. évi népszámlálásról

A 2009. évi CXXXIX. törvény alapján Magyarország területén a 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapú vételével

NÉPSZÁMLÁLÁST

kell tartani, amelynek sikeres végrehajtásához kérjük az Önök együttműködését. Az adatfelvételre

2011. október 1-je és október 31-e között

a településen található lakásokban, lakott üdülőkben, lakott egyéb lakóegységekben és a közösségi szálláshelyeken kerül sor. A népszámlálás során kérdőívet kell kitölteni a lakóhelyről és mindenkiről, aki ott életvitelszerűen él. Az adatszolgáltató a népszámlálási kérdőívet kitöltheti önállóan **interneten** vagy **papíron**, valamint a **számlálóbiztosnak válaszolva**. Az internetes és a papír alapú önkítöltésre **2011. október 1. és 2011. október 16. között** van lehetőség.

Az adatszolgáltatás név nélkül történik és a válaszadás kötelező, kivéve a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékoságra vonatkozó kérdéseket. A kitöltött kérdőívek adatai csak statisztikai célra használhatók.

A számlálóbiztosok egyedi, névre szóló, a személyi igazolvánnyal együtt érvényes igazolvánnyal rendelkeznek, hivatalos személynek kell tekinteni őket. Kérjük, hogy akik adatszolgáltatási kötelezettségüknek a fent meghatározott időszak alatt nem tettek eleget, azok **2011. november 1. és 8. között** jelentkezzenek népszámlálási összehírdetés céljából a lakóegységük szerint illetékes polgármesteri hivatalban.

A népszámlálás sikere mindannyiunk közös érdeke.

Együttműködésüket köszönjük.

FELELJEN A JÖVŐÉRT!

2011. szeptember hó

JEGYZŐ, KÖRJEGYZŐ s.k.
mint települési népszámlálási felelős

Ingyenesen hívható telefonszámok: 06-80-200-014, 06-80-200-224

<http://www.nepszamlalas.hu>



KÖZPONTI
STATISZTIKAI
HIVATAL



népszámlálás
2011

a legszigorúbb adatvédelmi szabályoknak megfelelően zajlik. Az adatközlés statisztikai összesítések formájában történik.

Biztonságunk érdekében

Hazánkban ez év októberében csaknem 40 ezer számlálóbiztos közel 5 millió címet, 4,4 millió lakást keres fel a népszámlálás lebonyolítása érdekében. A számlálóbiztosok sorszámmal ellátott okmánnyal kötelesek igazolni, hogy megbízásuk e munkára szól. Az igazolvány a garancia arra, hogy az illető a lakásba kizárólag a népszámlálás miatt szándékozik bejutni. A közelgő népszámlálás alkalmából együttműködési megállapodást kötött a Központi Statisztikai Hivatal és az Országos Rendőr-főkapitányság. A megállapodás célja a lakosság előzetes és közérthető tájékoztatása, a népszámláláshoz bármilyen módon kapcsolható büncselekmények, szabálysértések megelőzése. A megállapodás szerint „A vagyonvédelem és az áldozattá válás megelőzése érdekében a 2011. október 1-je és október 31-e – pótösszeírással november 8-a - között sorra kerülő, minden háztartás személyes felkeresésével végrehajtott cenzus időszakában az ORFK a megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok bevonásával bűnmegelőzési kampányt indít.

Központi Statisztikai Hivatal

Népszámlálás

Valljuk meg élte-tő gyökereinket!

A tízévenkénti népszámlálás átfogó képet ad, többek között, Magyarországot lelki erőnlétéről is. Megtudhatjuk, hogy hazánk polgárainak hol vannak a spirituális gyökerei, ki honnan táplálkozik lelkileg.

A vallási hovatartozást tisztázó kérdés esélyt ad számunkra, hogy megvalljuk hitünket, esetleg újra felfedezzük élte-tő gyökereinket.

Ebben az összefüggésben is iránymutató Péter apostol biztatása: „*legyetek készek mindenkor számot adni mindenkinek, aki számon kéri tőletek a bennetek élő reménységet.*” (1Pt 3, 15)

A népszámlálás lehetőséget teremt számunkra, hogy megvalljuk élő reménységünket. A Magyarországi Evangélikus Egyház Püspöki Tanácsa bátorít minden hazánkban élő evangélikus hittestvért, hogy éljen ezzel a lehetőséggel, vállalja evangélikus gyökereit és éljen is belőlük!

Erős vár a mi Istenünk!

Gáncs Péter püspök,

Fabiny Tamás püspök,

Szemerei János püspök

Budapest-Győr, 2011. szeptember 12.

„Éjszakai barangolás a fák csendjében”

Szeptember 23-án 19,30 és 21,30 között rendezi meg a Szarvasi Arborétum a Kutatók Éjszakája országos programsorozat keretében „Éjszakai barangolás a fák csendjében” játékos vetélkedőjét.

Gyülekező és nevezés az Arborétum bejáratánál elhelyezett regisztrációs asztalnál, 19,15 és 19,45 között. Javasolt csapatlétszám 3-5 fő. A csapatoknak 10 állomást kell megtalálniuk, ahol kisebb-nagyobb elméleti és gyakorlati feladatokkal kell megbirkózniuk.

A részvétel ingyenes, a résztvevők – szerzett pontszámaik függvényében – apró ajándékokat kapnak. A sétához érdemes zseblámpát hozni!



Újra Kutatók Éjszakája a HAKI-ban

A Kutatók Éjszakája (Researchers' Night) az Európai Bizottság kezdeményezésére és támogatásával Európa szerte megrendezett méltán népszerű fesztivál. Az eseményt 2005 óta évente minden év szeptemberének negyedik péntekjén rendezik, ez idén 2011. szeptember 23-ára esik.

A rendezvény Budapest mellett 24 városban, illetve 32 európai ország, 320 városában zajlik párhuzamosan, így izgalmas és különleges programokra lehet számítani Soprontól Debrecenig mindenütt. Természettudomány, orvostudomány, műszaki tudományok, agrártudomány, társadalomtudomány és a bölcsészettudományok is mind ott lesznek – garantáltan úgy, ahogy még sohasem láthattuk őket. Idén a Kutatók Éjszakája programjaira több mint ötvézezer látogatót várnak a szervezők az országban. A Kutatók Éjszakája így az ország egyik legjelentősebb kutatás-fejlesztéssel foglalkozó eseménysorozata lett, amely korántsem az unalmas, fűrészpör-ízű előadások estéje! Izgalmas és meghökentető programok mutatják be a kutatókat, tudományos módszereket és eredményeket – érthető, élvezhető, szórakoztató formában.

Szarvason a Halászati és Öntözési Kutatóintézet (HAKI) és az Arborétum kínál érdekes programokat minden korosztály számára. Aki kilátogat a HAKI-ba, az többek között láthat különlegesebbnél különlegesebb halakat, részt vehet az afrikai harcsák élményvetésén, megismerheti a magyar rizs különleges jellemzőit, kalandozhat a Afrika vidékein és a gasztronómia világában, megtudhatja mire jó a helymeghatározás a tudományban, beülhet a retrómozsi vetítéseire, megfestheti a halak vérért vagy akár természetes alapanyagokból elkészítheti saját kis műalkotását is.

A rendezvény továbbra is ingyenes programokkal, érdekes, kipróbálható látványokkal és máskor nem látogatható helyszínekkel várja a nagyközönséget. A programok

alatt ingyenes buszjárat közlekedik az intézetbe a szarvasi Polgármesteri Hivatal elől. A látogatók szeptember negyedik péntekjén közvetlenül találkozhatnak a kutatókkal, kipróbálhatják eszközeiket, megnézhetik találmányaikat, megismerhetik munkájukat különféle tudományos és egyben szórakoztató programok keretében. A fesztivál célja, hogy megváltoztassa a kutatókról kialakult általános képet, és bemutassa a kutató érdekes, izgalmas életét, ezáltal minél több fiatal győzőn meg arról, hogy érdemes a kutatói életpályát választani.

„Az idei programokkal is az a célunk, hogy a kutatások gyakorlati hasznosítása és maga a kutató kerüljön előtérbe, és hogy felkeltsük a nagyközönség, de főleg a fiatalok érdeklődését a természettudományok iránt” – mondta el Jancsó Mihály a HAKI kutatója.

A részletes budapesti és vidéki programok az esemény (www.kutatokejszakaja.hu) és a HAKI honlapján (www.haki.hu) folyamatosan frissülnek! Várunk kicsiket és nagyokat a szarvasi HAKI-ba egy izgalmas nap ígéréssel és számos apró meglepetéssel!



Hernád-rafting

Öt nap egy magyar „vadvízen”

Szórólap ajánlotta a kalandra vágyó emberek számára szervezett Hernád-túrát. Ebben az évben öt hajóban 13 „hajós” vágott neki a kalandnak, szegediek és szarvasiak. Őket kísérjük végig nem szokványos vízi útjukon.

3. rész: „Víz”keresztés

Augusztus 17., szerda, délután

Már elmúlt dél, mire a társaság nekivághatott az első napi 25 kilométernek. Ott, ahol tavaly örvénylett a víz, most jóval alacsonyabb a vízállás, és – bár a sodrás erős – a víz csendes, nem örvénylik.

– Csak várjuk ki a végét – jegyzi meg Péter, a túravezető.

A túra résztvevői általában szolidárisak, hiszen egymásra vannak utalva. Ha valaki borul, egyedül aligha tud kikászálódni a vízből. Ugyanakkor jó szándékú rivalizálás is folyik: ki a gyorsabb, ki az ügyesebb, s főként: ki őrzi meg a kalandot borulás nélkül. Péter és Tóni bácsi, a túra szervezői, egy évtizede a legnagyobb összhangban dolgoznak együtt. Mégis, amikor tavaly Péter – először a túrák során – borult, Tóni bácsi örömtáncot lejtett.

Indulás előtti esemény: – a csapat hölgy tagjára való tekintettel – az Old Boys’ az Örökifjak nevet veszi fel. Ragyogó időben, csendes vízen indul a csapat. Rövidesen néhány kavicsszűkület és kanyar nehezíti az áthaladást. Mindenki simán veszi az akadályt, csak a kezdők: Mariann és Laci (Szegedi Ifi) fordulnak a menetiránnyal szembe, meg-megpördülnek, néha fenn is akadnak, de ötletesen segítenek magukon: kiugranak a hajóból, irányba állítják, és folytatják útjukat. Ezt a taktikát az egész úton sikerrel alkalmazták.



Sodrásban a Szegedi Ifi

Aztán váratlan dolog történik. Péterék hajóját elkapja a sodrás, és beviszi a víz fölé hajló parti bokrokba. Ritka pillanat: Péter borulásveszélyben!

– Na, Péterék elb...ták – jegyzi meg kajánul Tóni bá’, az Örökifjak kormányosa. Péter azonban, Tóni bá’ érdeklődő tekintetétől kísérve, erőteljes csapásokkal kiszabadul a nehéz helyzetből. Ekkor ér be az „Ifjak” hajója ugyanabba a sodrásba. A „Nagy Kormányos” későn eszmél, a csapat egy emberként fordul a vízbe. Tóni bá’ evezőjébe kapaszkodva sodródik, utasai – egyik kezük-



Borulás után

ben tartva evezőjüket – a felborult kenut tolják a part felé. Mire kiérnek, a parton már Péter várja a csapatot. Kiborítják a vizet a hajóból, az utasok visszaszállnak. A víz kellemes, az Örökifjak néhány karcolással és kék folttal gazdagodva folytatják útjukat. Tóni bá’ restelkedik, utasai nem kevésbé. Nem nagy dicsőség el-sőnek borulni.

Rövid idő múltán az Örökifjak hajója ismét bajba kerül: egy ki-dőlt nyárfa alá sodródik. A hajóba lapulva, az ágakba kapaszkodva, ha nehezen is, de kiszabadulnak szorult helyzetükből. A borulás elmarad, de az egyik evező nyomtalanul eltűnik. Meg kell keresni, mert ez feltétele a zavartalan továbbhaladásnak. Ismét Péter az, aki kiszállva hajójából keresi, Eszterék (Szegedi Vegyes) a vizet figyelik. Eszter pillantja meg az egyik a víz alatti ág alá beszorult evezőt. A túra folytatódhat.

Az Örökifjak borulása és evezővesztése után szinte eseménytelenül telnek az órák. Lehet élvezni a verőfényt, a változatos tájakat.



A Hernád folyása gyors, így gyorsan fogynak a kilométerek is. Van idő a beszélgetésre, egy-egy kavicsos partszakaszon a fürdőzésre is. Felnőttek és gyerekek kedvenc játéka: a kavicsos part felső részén befekszenek a sodrásba, 50-100 m sodródás után kikötnek a partszakasz alsó részén. Ez a játék addig ismétlődik, míg meg nem unják, vagy míg Péter ki nem adja az indulási parancsot.



Kép: Kutas Béla
Szöveg: Kutas Ferenc

Következik a 4. rész: Vészhelyzetben

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás**Humán Szolgáltató Központ**

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

**Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás
Humán Szolgáltató Központ****védőnő**

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Békés megye, 5553 Kondoros, Kossuth tér 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Nővédelmi munka, várandós gondozás. 0-6 éves korú gyermekek ellátása a kistérség területén. Munkája tanévre szóló munkaterv alapján történik. Elvégzi a szűrővizsgálatokat, a védőoltások szervezését és nyilvántartását. Ellát egészségnevelési feladatokat. Munkaterülete a kistérség települései.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, védőnői szak,
- diploma másolat, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, pályázó nyilatkozata, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, motivációs levél

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. október 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dr. Kantiné Szín Mária nyújt, a 06-20/959-7461 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ címére történő megküldésével (5540 Szarvas, Kossuth utca 56-58.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: MV-54/2011, valamint a munkakör megnevezését: védőnő.

- Elektronikus úton Dr. Kantiné Szín Mária részére a vedonok@szarvasnet.hu E-mail címen keresztül

- Személyesen: Dr. Kantiné Szín Mária, Békés megye, 5540 Szarvas, Vasút utca 46-48.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. október 10.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Szarvas és Vidéke Hetilap
- Körös-szögi Kistérség honlapja

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: Szükség esetén szolgálati lakás megoldható.

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás**Humán Szolgáltató Központ**

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

**Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás
Humán Szolgáltató Központ****iskolavédőnő**

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Békés megye, 5540 Szarvas, Vasút utca 46-48.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Munkája tanévre szóló munkaterv alapján történik. Elvégzi a szűrővizsgálatokat, a védőoltások szervezését és nyilvántartását. Ellát egészségnevelési feladatokat. Munkaterülete a kistérség települései.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, védőnői szak,
- diploma másolat, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, pályázó nyilatkozata, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, motivációs levél

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. október 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dr. Kantiné Szín Mária nyújt, a 06-20/959-7461 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ címére történő megküldésével (5540 Szarvas, Kossuth utca 56-58.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: MV-61/2011, valamint a munkakör megnevezését: iskolavédőnő.

- Elektronikus úton Dr. Kantiné Szín Mária részére a vedonok@szarvasnet.hu E-mail címen keresztül

- Személyesen: Dr. Kantiné Szín Mária, Békés megye, 5540 Szarvas, Vasút utca 46-48.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. október 11.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Szarvas és Vidéke Hetilap
- Körös-szögi Kistérség honlapja

Felhívás

***A Mozgáskorlátozottak
Szarvasi Egyesülete
október 1-jén 15.00 órai
kezdettel a „Rokkantak Világnapja”
tiszteletére nótadélutánt rendez***

***Közreműködő fellépők: Farkas Rozika,
Dragán Lajos, Kolostyák Gyula énekesek,
valamint Berki László népi-zenekara.***

***Jegyek elővétele: Mozgáskorlátozottak
Szarvasi Egyesületénél (Szarvas
Művelődési Központ) hétfő, csütörtök,
pénteki ügyfélnapokon***

***Belépőjegy: 400.- Ft/fő
Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ
Színházterme Szarvas***

Minden nótakedvelőt szeretettel várunk!

Ruzicskay képek Pesten

Ruzicska György Teremtő kezek című, 10 paszettelből álló ciklusát Budapesten a Damjanich utca 28/b-ben állítja ki a Budapest-Fasori Evangélikus Gyülekezet szeptember 24-én. A kiállított képek egy hónapig lesznek láthatók. A kiállítás megnyitóján Aradi András és Tasnádi Attila kurátorok képviselik a Ruzicskay György Közalapítványt.

„Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány”

5540 Szarvas, Vasút u. 46-48.

Pályázati felhívás

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány pályázatot hirdet Szarvas város közigazgatási területén működő egészségügyi szolgáltatók részére. Pályázaton részt vehetnek mindazok, akik Szarvas város lakosságának egészségügyi ellátásában közreműködnek.

Pályázat célja: Egészségügyben használatos műszerek beszerzésének támogatása.

Támogatás mértéke: A műszer bruttó beszerzési értékének 25-50 %-a.

A pályázaton elnyerhető maximális összeg 700.000,- Ft pályázatonként. Jelen pályázati felhívás keretében összesen 700.000,- Ft kerül felosztásra.

A pályázat benyújtási határideje: 2011 szeptember 30.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. október 15.

Az elbírálást követően a pályázókat, legkésőbb 2011. november 1-ig, írásban értesítjük.

Pályázat tartalma:

– Az egészségügyi szolgáltatás bemutatása. A pályázó neve, címe, számlavezetőjének neve, bankszámlaszáma, képviselőjének neve, beosztása.

– Beszerezni kívánt eszköz, műszer ismertetése, szükségességének indoklása.

– A beszerzendő eszköz(ök), műszer(ek) értéke, valamint a pályázat beadásakor érvényes árajánlatok.

– Nyilatkozat az önrész biztosításáról.

A támogatás nyújtása „Támogatási szerződés” mindkét fél általi aláírásával válik érvényessé. A támogatás nyújtását követően 2012. március 31. napjáig a támogatott köteles pénzügyi és szakmai beszámolót készíteni és az alapítvány részére megküldeni.

A pályázatot a következő címre postai úton vagy személyesen kell benyújtani:

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány

5540 Szarvas, Vasút u 46-48.

További felvilágosítást Dr. Pásztor Gyula az alapítvány elnöke ad, melyet a 66/216-231-es telefonszámon kérhetnek.



Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány pályázatot hirdet Szarvas város közigazgatási területén működő civil szervezetek és oktatási intézmények részére.

Pályázat célja: Mentálhigiénés programok támogatása. 12-18 éves korosztály pszichológiai, pszichiátriai felmérése, eredmények értékelése, a betegek gondozási stratégiája. Egyéb mentálhigiénés programok támogatása, betegség megelőzés, lelki gondozás, hátrányos helyzetű családok és gyermekek gondozása.

Támogatás mértéke: A program megvalósítási költségének 50-100 %-a.

A pályázaton elnyerhető maximális összeg 500.000,- Ft pályázatonként. Jelen pályázati felhívás keretében összesen 500.000,- Ft kerül felosztásra.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. szeptember 30.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. október 15.

Az elbírálást követően a pályázókat, legkésőbb 2011. november 1-ig, írásban értesítjük.

Pályázat tartalma:

– A pályázó neve, címe, számlavezetőjének neve, bankszámlaszáma, képviselőjének neve, beosztása. A pályázó bemutatása.

– Megvalósítandó program ismertetése, céljai.

A támogatás nyújtása „Támogatási szerződés” mindkét fél általi aláírásával válik érvényessé. A támogatás nyújtását követően 2012. július 31. napjáig a támogatott köteles pénzügyi és szakmai beszámolót készíteni és az alapítvány részére megküldeni.

A pályázatot a következő címre postai úton vagy személyesen kell benyújtani:

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány

5540 Szarvas, Vasút u 46-48.

További felvilágosítást Dr. Pásztor Gyula az alapítvány elnöke ad, melyet a 66/216-231-es telefonszámon kérhetnek.

Dr. Pásztor Gyula, a kuratórium elnöke

A Szarvasi Vízisínház programjai

2011. szeptember 23. péntek 18 óra

Békés Megyei Prima Díj átadó musical gálaest

Élőzenés szerező rendezvény

Hatodik alkalommal rendezi szeptember 23-án 18 órától a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége a regionális Prima Díjak átadását. Ebben az esztendőben helyszíneként a Szarvasi Vízisínházra esett a választás, így a megvalósuló szerező rendezvény keretein belül lelnek gazdára a kitüntetések is. A program a díjátadással indul, majd a gálaműsorral folytatódik a Jókai Színház, valamint a Szarvasi Tessedik Táncgyűttes művészeinek közreműködésével. Nem kisebb sztárok lépnek a színpadra, mint Szomor György, a szarvasi születésű Lapis Erika, a Tessedik című musicalből jól ismert Gerner Csaba, Vastag Tamás, Gubik Petra, Csomós Lajos vagy Gulyás Attila. Felidéznek a nagy sikerű Vers a víz fölött program estjeit is: Liszi Melinda, Szabó Lajos és Szlávik Ágnes előadásában ismét felcsendülnek a szebbnél szebb versek, valamint homokrajzokat is láthat a közönség.

Program:

2011. évi megyei Vállalkozói Díjak átadása

Prima Díj kitüntetettek bemutatása

Díjátadás

Gálaműsor a Békés Megyei Jókai Színház, valamint a Szarvasi Tessedik Táncgyűttes művészeivel

Jegyárak: 2.800, 2.500, 2.200 és 1.900 Forint
Szarvasiaknak 20% kedvezmény (lakcímkártya felmutatásával)

Jegyek válthatók a Békés Megyei Jókai Színház jegyirodájában, a Vajda Péter Művelődési Központban, megveszerte a Tourinform irodákban, valamint az interneten.

Gyerünk a moziba!

Szeptember 22-én, 23-án,

18.00 órakor

A GONDOZOO

Színes, szinkronizált amerikai családi vígjáték

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: Frank Coraci

Szereplők: Kevin James, Rosario Dawson, Leslie Bibb, Donnie Wahlberg, Ken Jeong, Joe Rogan, Nat Faxon

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Szeptember 22-én, 23-án

20.00 órakor

FÖRTELMES FŐNÖKÖK

Színes, szinkronizált, amerikai vígjáték

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: Seth Gordon

Szereplők: Jennifer Aniston, Jason Bateman, Charlie Day, Colin Farrell, Kevin Spacey, Donald Sutherland

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturások@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltogatás jogát fenntartjuk!

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Gondolataikat most a szerelem köti le. Akiről eddig csak álmodoztak, az most elérhető közelségbe kerül, és ez felvillanyozza Önöket. A csábítás akkor is jelentkezni fog, ha párkapcsolatban élnek, és elég nehéz lesz ellenállniuk a kísértésnek. Munkájukban nagyon energikusak ugyan, de nem túl összeszedettek ezekben a napokban.

Bika (április 21 - május 20) Olyan terveket szövögetnek, melyekben szerep jut barátainak vagy ismerőseiknek is. Ez most a tervezés ideje lenne, Önök mégis inkább irreális álmokat dédelgetnek. Próbáljanak visszatérni a valóság talajára és jól gondolják át, hogy mit és milyen ütemben akarnak megvalósítani. A családi életük kisebb feszültségeket mutat.

Ikrek (május 21 - június 21) Meglepve tapasztalják, hogy valamelyik barátjuk olyan óhajjal áll elő, ami szinte megvalósíthatatlan. Mégis megtesznek mindent, csak hogy ne okozzanak csalódást neki. Szerelmi kapcsolataikra koncentrálnak néha úgy érzik, hogy belefáradtak a viszonyba, esetleg szívesen kiszabadulnának egy kicsit, vonzza Önöket a kaland újdonsága.

Rák (június 22 - július 22) Mindenáron el akarják fogadtatni környezetükkel azt a döntést, amit nemrég hoztak meg. Mivel nehezen szánják rá magukat a változtatásra és csak lassan mozdulnak meg, nagy meghökkenést keltenek ismerőseik körében ezzel az energikus fellépéssel. Amilyen lelkesek egyik nap, olyannyira visszazökkennek a megszokott kerékvágásba másnap.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szinte szétveti a feszültség Önöket, talán maguk sem tudják pontosan, hogy miért ilyen ingerültek, de érzik, hogy valami nincs rendben. Ha tudják a nyomasztó hangulat okát, akkor lehetőségük nyílik arra, hogy megbeszéljék a dolgokat azzal a személlyel, aki miatt nyugtalanok.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Civadokos hangulatban vannak. Annyit pörölnék majd társukkal, hogy ne esodálkozzanak, ha végül egyedül maradnak, és társuk máshol keres egy kis nyugalmat. Ne akarjanak mindent annyira tökéletesen csinálni, fogadják el, hogy az életben nem minden tervszerű és szabályos.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Munkahelyi konfliktusok leselkednek Önökre és bár nagyon értenek ahhoz, hogy elkerüljék a nézeteltéréseket, most mégis kénytelenek egy vitában állást foglalni, vagy kiállni magukért. Ha kollégájuk akaratossága meglepi Önöket, gondolkodjanak el azon, vajon nem hibásak-e abban, hogy a dolgok idáig fajulhattak.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagy kedvet éreznek ahhoz, hogy elkötelezzék magukat valaki mellett, esetleg egy eljegyzésre vagy egy esküvőre is kaphatók, hiszen úgy érzik, végre megtalálták azt, akivel le tudnák élni az életüket. Az se szegye kedvüket, ha barátaik közül nem mindenki örül a hírnek. A munkahelyen a hétfőgőn nyújtanak igazán briliáns teljesítményt.

Nyilas (november 23 - december 21) Szinte minden fronton bizonyítaniuk kell, hogy képesek a kompromisszumokra és bárkivel szót értenek, ha kell. Főleg családtagjaik teszik most próbára türelmüket, de mintha a barátaik is érzékenyebbek lennének. Nem várt családi esemény borzolja fel a kedélyeket, pedig már úgy tűnt, az elmúlt időszak után békésebb napok következnek.

Bak (december 22 - január 20) Nem értik, mire megy el anynyi kiadásuk mostanság. Híresek arról, hogy nagyon alaposan be tudják osztani a pénzt, épp ezért idegesíti Önöket, hogy most ez nem nagyon sikerül. Jobb lenne, ha az anyagiak helyett inkább az emberi kapcsolataikra helyeznék a hangsúlyt, úgy tűnik, barátaik számitanak a segítségükre.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem kapnak elég megbecsülést a munkájukért, legalábbis így érzik. Egy kicsit talán még az önsajnálataban is elmerülhetnek, de ha igazán őszinték akarnak lenni magukkal, akkor beláthatják, hogy van némi alapja a mellőzöttségüknek. Talán nem kezelték kellő felelősséggel a dolgokat, vagy nem vették elég komolyan, amit csinálnak.

Halak (február 20 - március 20) Nehézségek munkakezdés után szárnyakat kapnak majd és Önöktől szokatlan vehemenciával törtenek a kitűzött célért. Mindvégig érezhetik mások elismerését, illetve azt, hogy keresik a társaságukat, kikérik a véleményüket. Magánéletben is kellemes napok várnak Önökre, ha van családjuk, igyekezzenek minél több időt tölteni a gyerkőcökkel, párjukkal.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétfőgőn állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

szeptember 24-től október 1-ig:

Gránátalma Gyógyszertár

Szarvas, Csabai út 9. (Tesco) Tel.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerint kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

szeptember 23-tól szeptember 26-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Csapadékcsonatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a közlekedést a következő utcákban:

- Pátlíka u. teljes hossz
- Janecskó u. teljes hossz
- Markovicz u. teljes hossz
- Kazinczy utca : Liszt u. – Szabadság u. között
- Vágóhíd utca: Szabadság út – Gárdonyi u. közötti szakasz
- Gárdonyi u.: Szentesi út - Semmelweis u. közötti szakasz
- Szentesi u.: Juhász Gy. – Külterület közötti szakasz

2, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépitési munkálatok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan felpályás útlezárásra kell számítani.

3, **Szeptember 22. EURÓPAI AUTÓMENTES NAP**

Nagy Sándor, útügyi referens

Értesítés

A Szarvasi Komép Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy új helyen, Szarvas, Árpád köz 2. sz. alatt, a Szolgáltató Irodában (üveges műhely) folytatja tovább teljes körű temetési szolgáltatását.

Szarvasi Komép Kft.

Idősek napi ebéd

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület Idősek Napja ünnepségét október 1-jén, szombaton 12 órától, a Vas Fémipari Zrt. ebédlőjében rendezti meg.

Jegyek a bizalmiaknál vagy az ügyeleten (Rákóczi u. 3. sz) pénztáron 23-án 9-11-ig válthatók.

Tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat!

Vezetőség

Idősek napi ebéd

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 8-án, idősek napi ebédet tart. Jegyek a Vasipari Étteremnél átvehetők.

Lázár Lajos, elnök

Ingatlan

Szarvason 3 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Kicsi porta, csendes kis utca. Tel.: 06-66-215-064

*

Tanya eladó Szarvastól három kilométerre tanya 1 hold szántóval szántóval. Tel.: 06-30-500-7913, 06-30-531-0084

*

Szarvason, Köröshöz közel, összkomfortos ház 1 h földdel eladó. 2 db 1 m kaktusz. Érd.: 06-30-409-6634

Munkát vállal

Cigaretta töltést vállalkoz. Tel.: 06-30-271-2880

Munkát kínál

Munkatársakat keresünk kertépítő céghez. Érdeklődni lehet: 06-20-968-0835

Oktatás

Dolgozatlapok megrendelhetők általános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-3218

Idézőjel

“Azért, mert valaki nem sírja el magát lépten-nyomon, sőt, megpróbálja fonákjáról nézni a dolgokat, még nem lelketlen, szívtelen, cinikus, satöbbi! Sőt, ha néha átmossa magát humorral, még használ is az emberiségnek. Eggyel csökkenti a potenciális ámokfutók számát.”

Vavyan Fable

Árusítás

A könyvkötészet mellett szeptember 23-án krumpoli, hagyma és alma árusítást tart a Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet.

Lázár Lajos, elnök

Egyéb

Gyógyuljon gyógyszer és mellékhatások nélkül a PARAJDI SÓTÓL! Asztmások, allergiások erősítsék immunrendszerüket. Ajánljuk még bőrbetegségekre, izületi panaszokra, szív és érrendszeri panaszokra. Kossuth u. 30. Nyitva: H-P 13-18-ig. Szükség szerint egyeztetünk. Bejelentkezés: 06-70-946-1569

*

Hoffher morzsoló villanymotorral és szőlőprés eladó. Tel.: 06-66-311-252, 18 óra után.

*

Tölgy fűrészpor eladó. Még nyári áron, 800 Ft/zsák! Érd.: 06-70-335-7590

*

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-analízis, tenyérjóslás. Végzett asztrológus-jósónő várja vendégeit. Tel.: 06/30/461-69-11

*

ISO Minőségirányítási rendszerek, Környezetirányítási rendszerek kiépítése, bevezetése, tanúsításra való felkészítés az új szabvány előírásainak figyelembevételével. Régi rendszerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.



ELÍZIUM KFT.

GRÁNIT, MÁRVÁNY, MŰKŐ SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE.

MINŐSÉG ELÉRHETŐ ÁRON!

EGYES GRÁNIT SÍREMLÉK
267.000.-FT-TÓL

DUPLA GRÁNIT SÍREMLÉK
445.000.-FT-TÓL

ELÉRHETŐSÉG: MÉSZÁROS LÁSZLÓ

06-20 / 800-67-35

WWW.ELIZIUMKFT.HU

Ingatlanforgalmi hirdetések

- **Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd
- Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
- **Telefon: 66/312-364,**
- **e-mail: drkoczy4@invitel.hu**
- **Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**
- **Eötvös utcában** felújított ház, garázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
- **Központban lakásnak, üzletnek** alkalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
- **Vajda P. utcában** osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
- **Fenyő utcában** 150m²-es ház eladó. I.ár: 18M Ft
- **Markovicz utcában** építési telek sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
- **Központban** 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár: 6M Ft.
- **Füzesben** elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
- **Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- **Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- **Szabadság úton** felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- **Bszta.** építési telek sürgősen eladó.
- **Dinyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- **Fenyő utcában** építési telek eladó.

Lakossági tájékoztató

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Szarvas Város honlapján www.szarvas.hu weboldalon a NYOMTATVÁNYOK menüpont alatt átfordító tájékoztató anyagot találhatnak az építésügyi hatósági feladatokról, valamint az építési engedélyezési eljárásokról. Ezen az oldalon az építésügyi hatósági kérelmekhez szükséges nyomtatványok is letölthetők.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Ingyen apró



39. hét lapzárta
szeptember 28. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 39. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, szeptember 28-án, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Fesztiválgyőztes hölgyek

A Magyar Szabadidősport Szövetség szeptember első hétvégéjén Budapesten a Millenniumi parkban rendezte meg az országos testébresztő női mozgás-fesztivált. Az eseményen több mint hétezer hölgy vett részt. Megyénket Szarvasról, Gyulától szinte megállás nélkül kellett sportolnia. A viharsarki hölgyek a remek „kollektív munka” mellett az egyéni számokban is több dobogós helyezést értek el.

Szarvasi eredmények. 45 év felettieknél: 1. Liska Zlatica 286 pont, 3. Hajdú Ildikó 258. 26–44



A Békés megyei csapat

ról és Békéscsabáról képviselte több mint ötvenfős csapat, amely a megyék közötti versenyben az elmúlt évhez hasonlóan, ismét első helyezést ért el. Több sportágban és 85 mozgásformában lehet pontokat gyűjteni, versenyezni. Megyénként a különböző kategóriák legjobbjai alkották a csapatokat. Ahhoz, hogy valaki győzni tudjon, hat órán keresz-

év közöttiek: 2. Podani Anikó 266. 13 év alattiak: 1. Kriska Vivien 326, 2. Papp Diána 265 pont. A győztes csapat tagjai: Liska Zlatica, Papp Diána, Kriska Vivien, Hajdú Ildikó, dr. Szitó Jánosné Zsuzsanna, Medvegy Vera, Mikus Erika, Polonszki Ágnes, Polonszki Ildikó, Podani Anikó. A csapat összesen 1826 pontot szerzett.

Bogár Gábor EORV-érmei

Csak az elismerés hangján lehet szólni a magyar kajak-kenus utánpótlásról, amely 69 érmet nyert a magyar csapat az Európai Olimpiai Reménységek Versenyén. A lengyelországi Bydgoszcz városában rendezett hétvégi eseményen szokás szerint serdülő és ifi versenyzők indulhattak, ezúttal az 1994-95-96-ban született fiatalok. A néhány éve még cseh-szlovák-lengyel-magyar négyes találkozónak számító viadalból mára igazi világtalálkozó lett. Idén 19 ország versenyzői neveztek, köztük németek, angolok, franciák, portugálok vagy éppen dánok.

A 76 fős magyar válogatott összesen 26 aranyat, 23 ezüstöt és 20 bronzot nyert. A medáliák begyűjtéséből az egyetlen szarvasi résztvevő, Bogár Gábor is alaposan kivette a maga részét. Mint azt edzőjétől, Bátor Györgytől megtudtuk, Gábor az ifi bajnokságon nyújtott teljesít-

ménye alapján szerzett jogot a lengyelországi részvételre, ahol három számban volt érdekelt. Az első napon a szolnoki Gál Péterrel párosban második helyen végzett ezer méteren, egy nappal később pedig két angyalföldi kajakossal kiegészülve, négyesben ismételték meg ezt az eredményt, ezúttal 200 méteren. A slusszpontén vasárnapra maradt, amikor is a két fiatalember – amolyan revánsot véve a német egységeken – az 500 méteres távon elsőként haladt át célvonalon.

A sportág helyi híre még, hogy az idei versenyévad rövidesen véget ér. Előtte azonban még az előttünk álló hétvégén lesz egy keretfeltöltő viadal Sukorón, ahol néhányan bizonyíthatják, hogy helyük van korosztályuk legjobbjai között. Kevesebbet érint október 1–2. között az ifjúsági maraton világbajnoki válogató, amely zárja az idei hazai versenyek sorát.

Hazai premier vereséggel

Második bajnoki meccsüket is elvesztették az NB III-ban szereplő szarvasi asztaliteniszesezők. Fest Attila együttese hazai környezetben látta vendégül a valamivel esélyesebbnek tartott kiskunfélegyházi „fakót”, de ezúttal csak Szenes Iván nyújtott átlagon

felüli teljesítményt a kvartettből.

Szarvasi Körös ASE–Félegyházi ASI II. 5:13. NB III-as csapatbajnoki asztalitenisz-mérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: Szemes Iván 2, Maginyecz György, Szemenyei Árpád és a Maginyecz György, Szemenyei Árpád páros.

Mihály-napi dínom-dánom
Siratói szőlők

Michalovská veselica
Šíratovské vinice

2011. október 1. 1700 óra Nemes Vendégház,
Szarvas-Sirató 122. hátsó kerthelyiség (régii Régimódi)

Minden kedves siratói, bezinai lakost, továbbá minden érdeklődőt,
kicsiket és nagyokat szeretettel várunk a siratói Nemes Vendégházba!

Töltsön egy kellemes estét ismerősei, barátai körében, ahol jó hangulatú cseverésés közben
egy finom vacsorát is elfogyaszthat.

Programok:

17⁰⁰-tól: kulturális programok gyerekek és felnőttek számára, arcfestés,
kézműves foglalkozás gyerekeknek, fagyizási lehetőség, kerti játszótér

19⁰⁰-tól: vacsora (szarvasi birkapörkölt Bobvos Gyuri bácsi módra)

Részvételi díj 1300 Ft/fő

A talpalávalóról *Mótyán Tibor és zenekara* gondoskodik.

Mindenkit szeretettel várnak a rendezők: Nemes Vendégház,
Slovenské osvetové centrum – Sarvaš (Szlovák Közművelődési Központ – Szarvas)

Támogatók: Dernovics László – települési képviselő, Bobvos György – vállalkozó,
Hilesz Farm Kft., Albíná Pékség

Vacsorajegy elővételben váltható a Nemes Vendégházban 2011. szeptember 27-ig.
Telefonszám: +36-70-941 2745

Négyből egy siker

Finiséhez közelítenek a különböző szintű tenisz csapatbajnoki küzdelmek. A szarvasi együttesek az alábbi eredményekkel zárták az elmúlt hetet.

Tisza TC Csongrád–Szarvasi TC I. 21:0. OB III-as csapatbajnoki tenisz mérkőzés, Csongrád.

Szarvasi TC–Mezőberényi TC 3:18. Megyei csapatbajnoki tenisz mérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: az Eckert Roland, Gruner Benedek (3-as pálya) páros.

Szarvasi TC–Orosházi VTK 14:0. Megyei női csapatbajnoki tenisz mérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: dr. Lengyel Albertné (1), Kovácsné Nagy Ildikó (2), Rosziczné Komjáti Emma (3), Szilágyi Antalné (4), valamint a Kovácsné Nagy Ildikó, Rosziczné Komjáti Emma (1) és a Szilágyi Antalné, Kozma Renáta (2) páros.

Békéscsabai ETK–Szarvasi TC 9:5. Megyei női csapatbajnoki tenisz mérkőzés, Békéscsaba. Szarvasi győztesek: Kovácsné Nagy Ildikó (3.), valamint a Kovácsné Nagy Ildikó, Rosziczné Komjáti Emma (1) páros.

Szarvasi mottó: Öt hét hit és hat

Öt hetet kellett az első győzelemre várniuk az NB III-ban szerelő szarvasi labdarúgóknak, de szombaton végre megtört az új idény nyeretlenségi sorozata. Somogyi János legénysége a Szolnoki MÁV fiócsapatával szemben tartotta itthon a három pontot, s ezzel elkerült a csoport kiesés által veszélyeztetett zónájából. Egy osztállyal lejjebb gödörbe került a tavalyi bajnok Kondoros, amely – a kupát is beleértve – nyolc nap alatt harmadik vereségét szenvedte el. A megyei második vonalban a Medgyesegyháza visszalépése jelenti a fő hírt, bár a békésszentandrásiak nagyarányú vésztői fiaskója sem hétköznapi az erőviszonyok ismeretében. A „dinyések” eddigi eredményeit törölték, az aktuális ellenfelek szabadnaposak lesznek. A legkisebbek közül az LSZK meccse elmaradt, mert Kamuton abban az időben a helyiek játszottak, a szintén ott szereplő Mezőmogyer pedig nem ment bele egy korábbi időpontba. A másik szarvasi alakulat még pontot sem veszített, a kardosiak pedig megszerezték első idénybeli sikerüket.

Szarvasi FC–Szolnoki MÁV FC II. 1–0 (1–0)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. V.: Tompai. Szarvas: Szabó B. – Petykó, Pákozdi, Ferenczi, Kristóf – Klimaj (Jurecska), Bakró, Závoda (Demcsák), Csellár – Furár (Truczka), ifj. Somogyi. Edző: Somogyi János. Gólszerző: ifj. Somogyi (11-esből). Kiállítva: Rác R. (második sárgalap után) a 87. percben.

A kezdőrúgás előtt a nyugállományba vonuló Krnák Mihály pályagondnokot köszöntötték, aki húsz éven keresztül ápolta gondosan a sporttelepet. A meccsen a hazaiak többet tettek a győzelem érdekében.

Somogyi János: – Nagyon fontos három pontot szereztünk, nem érdemtelenül.

További eredmények: Tápíóscsésző FC–Várerdő-Gyulai TFC 1–2, Tököl VSK–Monori SE 1–1, FC Dabas–Jánoshidai SE 5–1, Kecskeméti TE II.–Makó FC 2–0, Üllő SE–Tisza Volán SC 3–1, Dunaharaszti MTK–Pilisport-Pilisvörösvár LSE 6–0, Hódmezővásárhelyi FC–Indóteker-Csepel FC 0–2.

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Dabas 13 pont (18–3), 2. Üllő 12 (13–6), 3. Dunaharaszti 11 (14–2), 4. Kecskeméti 11 (11–6), 5. Gyula 10 (8–4), 6. Csepel 10 (8–5), 7. Pilisvörösvár 10 (4–6), 8. Tisza Volán 8 (11–7), 9. Monor 7 (7–10), 10. Makó 5 (7–10), 11. Szarvas 4 (5–9), 12. Hódmezővásárhely 3 (5–8), 13. Szolnok 3 (4–14), 14. Tököl 2 (3–9), 15. Tápíóscsésző 2 (6–13), 16. Jánoshida 0 (5–15).

Kondorosi TE–Tótkomlói TC 3–4 (2–3)

Megeyi I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 300 néző. V.: Fülöp. Kondoros: Szabó P. – Hanyecz H., Harangozó, Miklya, Süli (Szűcs), Hanyecz B., Pusztai, Kajtár (Pardi), Kurucz (Mitykó), Vajgely, Benyovszki. Edző: Janis János. Gólszerző: Szűcs (11-esből), Miklya, Harangozó, ill. Krátky, Lovas T. (11-esből), Lovas A., Ibrányi. Kiállítva: Szűcs (második sárga lap után) a 71., ill. Jámbor (második sárga lap után) a 65. percben.

A listavezető bő félóra alatt háromgólos előnyre tett, szert, a kondorosiak ezt követően végig futottak az eredmény után.

Janis János: – Megvoltak a helyzeteink, hogy döntetlenre hozzuk a mérkőzést. Sajnos, mindent elmond a mérkőzésről, hogy

négy gólt kaptunk. Egy pozitívum volt: nulla-három után sem adtuk fel.

Ifj. Kondoros–Tótkomlós 5–2.

Magyarbánhegyesi FC–Csabacsúd SE 3–2 (1–1)

Megeyi I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Magyarbánhegyes, 150 néző. V.: Barta. Csabacsúd: Kovács A. – Gombár, Bouhaik (Sunkoly), Varga T., Kiszél, Borgulya, Filyó, Cséke, Sajben, Virág, Szilágyi (Viszok). Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Bíró, Pócsik, Bozsár, ill. Virág, Sajben.

Küzdelmes, változatos csatában dőlt el a három pont sorsa.

Brlázs Gábor: – Öt perccel a vége előtt kettő-kettőnél kihagytunk egy tizenegyest és az utolsó percben ki is kaptunk.

Ifj. Magyarbánhegyes–Csabacsúd 1–3.

További eredmények: Sarkadi KLE–Szabadkigyósi SZSC 2–1, Csorvás SK–Méhkeréki SE 0–2, Gyomaendrőd FC–Mezőberényi FC 0–1, Mezőhegyesi SE–Frühwald-Jamina SE 3–0, Rákóczi Vasas SE–Füzesgyarmati SK 0–1, Békéscsabai MÁV SE–Szeghalmi FC 5–0.

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Tótkomlós 15 (12–6), 2. Füzesgyarmat 13 (10–3), 3. Mezőhegyes 10 (9–5), 4. Csabacsúd 10 (12–10), 5. Békéscsabai MÁV 9 (14–7), 6. Kondoros 9 (14–9), 7. Méhkerék 8 (8–4), 8. Mezőberény 8 (7–6), 9. Frühwald-Jamina SE 7 (9–8), 10. Magyarbánhegyes 6 (11–14), 11. Sarkad 4 (4–7), 12. Rákóczi Vasas 4 (6–10), 13. Gyomaendrőd 3 (5–7), 14. Csorvás 3 (4–13), 15. Szeghalom 2 (5–13), 16. Szabadkigyós 1 (7–15).

Vésztői SE–Békésszentandrási HMSE 8–2 (4–2)

Megeyi II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Vésztő, 200 néző. V.: Telek. Békésszentandrási: Petrás – Mochnács T., Zsibrita, Kriszka (Laluska), Borgulya, Rác R., Rác A., Kovács N., Ugrai (Szabó F.), Gazsó, Tóth A. Edző: Varga László. Gólszerző: Argyelán 2, Litauszki, Turbucz, Rábai R., Vámos, Szőke, Mochnács T. (öngól), ill. Tóth A., Ugrai (11-esből). Kiállítva: Pap Zs., ill. Gazsó (kakaskodásért) a 65. percben.

A vendégek 20 perc után már két góllal is vezettek, ezután azonban két téves játékvezetői ítélet megpecsételte a sorsukat.

Varga László: – Költői kérdés, hogy miért haragszanak a játékvezetők a csapatunkra? Amíg a partjelző meg tudja változtatni az eseteiket testközlelő megítélő játékvezető véleményét, addig nem számíthatunk semmi jóra!

Ifj. Vésztő–Békésszentandrási 7–0.

További eredmények: Battonyai TK–Mezőkovácsházi TE 3–3, Okány KSK–Dévaványa SE 2–2, Csanádapácai EFC–Dobozi SE 1–4, Gádos SE–Dombegyház NSE 12–0, Körösladány MSK–Köröstarcsa KSK 1–0. A Nagyszénás SE–Kétegyháza SE mérkőzés

a 42. percben 1–1-es állásnál félbeszakadt, mert a kétegyháziak bántalmazták a játékvezetőt. Szabadnapos: Újkigyós FC.

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Dévaványa 13 (19–4, 5 mérk.), 2. Dobozi 12 (20–7, 5), 3. Körösladány 12 (14–4, 5), 4. Vésztő 12 (14–5, 4), 5. Mezőkovácsháza 10 (17–15, 5), 6. Békésszentandrás 10 (12–10), 7. Nagyszénás 6 (13–3, 3), 8. Kétegyháza 6 (5–4, 3), 9. Battonya 5 (10–8, 4), 10. Gádos 3 (19–19, 5), 11. Köröstarcsa 3 (6–14, 5), 12. Okány 2 (9–13, 5), 13. Újkigyós 2 (7–11, 4), 14. Csanádapáca 1 (3–17, 5), 15. Dombegyház 0 (3–37, 5).

Szarvasi FC II.–Pusztaföldvári LK 6–1 (4–1)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 70 néző. V.: Varga Z. Szarvasi FC II.: Valastyán B. – Tóth P. (Csatai), Steigler, Farkas N. (Hóbely), Csík (Körmendi), Altmann, Markovics, Fabó, Sinka (Tatár), Gyulai (Prjevara), Tóth T. Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Gyulai 2, Fabó, Markovics, Tóth T., Altmann, ill. Molnár.

A támadó szellemű helyi együttes már az első félidőben eldöntötte a három pont sorsát.

Farkas Endre: – Jól kihasználva helyzeteinket, megérdemelten nyertünk a sportszerű ellenféllel szemben.

Kardos-Örménykút KSK–Kevermes SE 8–0 (5–0)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 50 néző. V.: Lovas. Kardos-Örménykút: Bakulya – Jansik, Opauszki, Kaliczka (Ancsin), Dananaj G., Nagy J. (Viszok), Mizik (Csicsely), Lestyán (Brlás), Czegléczki (Kunstar), Dananaj P., Koszti. Edző: Gombár György. Gólszerző: Koszti 2 (egyét 11-esből), Dananaj P., Opauszki 2, Lestyán, Czegléczki. Kiállítva: Frank (sportszerűtlen magatartásért) az 53. percben.

Régen látott golfesztívnak lehettek részesei a kardosi nézők.

Gombár György: – Ez a győzelem remélhetőleg helyre rázza a csapatot.

További eredmények: Kőtegyáni SK–Gerendás SC 5–4, Kamuti SK–Kétsopronyi RSE 5–1, Békéssámonyi SK–Csárdaszállási SZSK 2–1, Medgyesbodzás-Gábortelep SE–Telekgerendás MDSE 3–4. A Mezőmogyer SE–Szarvasi LSZK mérkőzés elmaradt.

A bajnokság állása 5 forduló után: 1. Szarvasi FC II. 15 (17–3), 2. Kamut 12 (19–6), 3. Kőtegyán 12 (17–10), 4. Gerendás 9 (19–11), 5. Csárdaszállás 9 (14–7), 6. Mezőmogyer 8 (11–7, 4), 7. Szarvasi LSZK 7 (10–6, 4), 8. Békéssámon 7 (13–9), 9. Kardos-Örménykút 5 (12–12), 10. Medgyesbodzás-Gábortelep 4 (6–15), 11. Telekgerendás 3 (8–19), 12. Pusztaföldvár 3 (14–22), 13. Kétsopronyi 3 (11–25), 14. Kevermes 1 (0–19).

KUPAFORDULÓ

Némi meglepetésre a megeyi I. osztályú bajnok Kondoros nem jutott túl a 2012–13-as évi labdarúgó Magyar Kupa második megeyi selejtező fordulóján. A szeptember 14-i körben a KOTE Nagyszénáson maradt alul, ezzel szemben a Szarvasi FC Köröstarcsán, a Csabacsúd pedig Békésszentandráson harcolta ki a harmadik fordulóba lépést.

Eredmények. Gerendás–Békéscsabai MÁV 2–6, Vésztő–Méhkerék 0–0, Köröstarcsa–Szarvasi FC 3–5, Dévaványa–Gyomaendrőd 3–1, Újkigyós–Magyarbánhegyes 2–8, Csanádapáca–Jamina SE 5–4, Telekgerendás–Csorvás 0–12, Sarkad–Szabadkigyós 4–0, Sarkadkeresztúr–Mezőberény 1–4, Mezőkovácsháza–Rákóczi Vasas 2–6, Okány–Körösladány 1–1 (11-esekkel 4–2), Nagyszénás–Kondoros 1–0, Füzesgyarmat–Gyulai Termál FC 0–5, Békésszentandrás–Csabacsúd 2–4, Dombegyház–Mezőhegyes 0–6.

Eredményes bajnoki nyitány

Idegenbeli győzelemmel kezdték az NB II-es női kézilabda-bajnokságot a szarvasi lányok, bár a siker vezéraldozatot is követelt. A megyei pontvadászatban változatlanul eredményesen szerepelnek a kondorosi hölgyek, akik ezúttal a Gyomaendrődöt verték szoros csatában. Férfi társaik felemásan teljesítettek: az első számú egységet még pontot sem veszített, am második viszont nem szerzett.

Lajosmizse NKK–Szarvasi NKK 21–26 (9–12)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Lajosmizse, 150 néző. V.: Leitner, Lengyel. Szarvas: Kasik – Kovács F. 1, Csery 5, Zelei 10, Hajdu 4, Molnár 6, Ábrahám. Csere: Juhos (kapus), Rubinstein, Farkas, Fulajtár, Plentri. Edző: Almási László, Száva Flórián. A Lajosmizse legjobb góldobója: Bakos 6.

A szarvasi lányok nagyon nagy elszántsággal készültek első NB II-es mérkőzésükre. Már az elején tudtára adták az ellenfélnek, hogy ezen a mérkőzésen ők akarnak dominálni. Magabiztos, gyors játékkal, szigorú védekezéssel már 9–4-re is vezettek, de a 21. percben az izomszakadást szenvedő Kasik kiesése kicsit megzavarta a csapatot. A második félidőre újra összeszedett lett a vendégek játéka, a helyenként durván védekező mizsei pedig nem bírták a belső négyes gólerős játékával.

Almási László: – Végig vezetve, magabiztos győzelmet arattunk. Külön öröm, hogy minden pályára lépő játékos hozzá tudott tenni ehhez a sikerhez.

Junior: Lajosmizse–Szarvas 42–12

További eredmények: Szolnoki KC–Kisteleki TE 26–33, Marosmenti NKSE Makó–Jászberényi TF DSE 35–19, Abonett KC Abony–TFSE 33–28, KSE Szeged–Gyömrői VSK 25–26. A Danuke Dabas–Vecsés Kombi Express NK mérkőzést október 22-én játsszák le.

Kondorosi NKK–Gyomaendrődi NKSE 23–22 (10–10)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 110 néző. V.: Hirth, Kovács L. Kondoros: Megyik – Medvegy 6, Tóth 3, Zsjak 5, Kondacs 4, Janis 1, Ladnyik 2. Csere: Bozso (kapus), Kun, Sós, Földvári 2, Bordás, Győri, Lasztkács. Edző: Tóth Pál. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Mag 6, Gellai 4.

A véghajrárt jobban bíró hazaiak küzdelmes, változatos mérkőzésen tartották otthon a két bajnoki pontot.

További eredmények: További eredmények: JALTE–Mezőberényi SDSE 26–21, Kétsopronyi SE–Doboz KE 26–21, Nagyszénás SE–Sarkadi

KSE 24–11. Szabadnapos: Békésszentandrás KC. A Füzesgyarmati SK–Békési NKTE mérkőzést október 8-án játsszák le.

Az állás: 1. Kondoros 7 pont (109–86, 4 mérk.), 2. Kétsoprony 6 (86–52, 3), 3. JALTE 5 (95–65, 3), 4. Doboz 5 (100–84, 4), 5. Gyomaendrőd 4 (101–110, 4), 6. Békés 3 (52–47, 2), 7. Békésszentandrás 2 (60–68, 3), 8. Nagyszénás 2 (69–83, 4), 9. Füzesgyarmat 2 (61–81, 3), 10. Mezőberény 0 (64–75, 3), 11. Sarkad 0 (39–84, 3).

Körös KK Gyomaendrőd–Kondorosi KK II. 27–23 (11–13)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Gyomaendrőd, 150 néző. V.: Kovács G., Székfi. Kondoros: Gyuresán – Szpisják 1, Hanyecz 5, Belopotoczky 3, Szász 2, Kasnyik T. 4, Tira 1. Csere: Valastyán (kapus), Krajcsovics 6, Rák, Sztrehovszki, Vajgely, Maczik 1. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Kruchió 10, Kardos 5, Icsa 5.

Majdnem meglepetést okoztak a kondorosi fiatalok, de 40 perc után a rutinosabb hazaiak átvették a vezetést és már nem is engedték ki a kezükből a győzelmet.

Újkígyósi FIDSE–Kondorosi KK I. 25–27 (13–13)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Újkígyós, 50 néző. V.: Nagy F., Túróczy. Kondoros: Sztancsik – Mális 5, Tóth 2, Bagyin B. 6, Kasnyik V., Zubor 6, Bertók 2. Csere: Szebegyinszki (kapus), Dobra, Uhrin 1, Vozár 5. Edző: Kasnyik Tamás. Az Újkígyós legjobb góldobói: Harangozó 11, Argyelán 5.

Mindkét csapat rengeteget hibázott, a jobban küzdő vendégek legfőképpen kapusuk magas színvonalú teljesítményének köszönhetően távozhattak két ponttal.

További eredmények: További eredmények: Gyulai SE–Mezőhegyesi SE 32–27, Köröstarcsa SK I.–Gádorosi KK 63–16, Köröstarcsa SK II.–Göndöcs Benedek KDSK Gyula 43–33, Nagyszénási SE–Kétsopronyi SE 14–37.

Az állás: 1. Köröstarcsa I. 8 (175–69), 2. Kétsoprony 8 (129–80), 3. Kondoros I. 8 (127–82), 4. Köröstarcsa II. 6 (130–131), 5. Mezőhegyes 4 (138–110), 6. Újkígyós 4 (121–106), 7. Gyula 4 (109–101), 8. Gyomaendrőd 4 (97–116), 9. Göndöcs Benedek KDSK 2 (121–141), 10. Kondoros II. 0 (94–132), 11. Nagyszénás 0 (91–141), 12. Gádoros 0 (65–200).

SPORTPROGRAMOK

Szeptember 24., szombat

Kézilabda. Megyei férfi: Kondorosi KK II.–Nagyszénás SE, Kondoros, 16.30. Kondorosi KK I.–Körös KK Gyomaendrőd, Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. NB III: Pilisvörösvár LSE–Szarvasi FC, Pilisvörösvár, 16.00. Megye I: Szabadkígyósi SZSC–Kondorosi TE, Szabadkígyós, 16.00. Megye II: Békésszentandrási HMSE–Medgyesegyháza SE, Békésszentandrás, 16.00. Megye III: Csárdaszállási SZSK–Szarvasi LSZK, Csárdaszállás, 16.00. Telekgerendás MDSE–Kardos-Örménykút KSK, Telekgerendás, 16.00.

Szabadidősport. Olimpiai 5 próba, kerékpártúra, Szarvas, Fötér, 9.00.

Tenisz. OB III: TSZSK Gyula–Szarvasi TC I., Gyula, 10.00. Megyei: Orosházi VTK II.–Szarvasi TC II., Orosháza, 9.00. Megyei női: TSZSK Gyula–Szarvasi TC, Gyula, 13.00.

Szeptember 25., vasárnap

Kézilabda. NB II női: Szarvasi NKK–DANUKE SE Dabas, Szarvas, Alkotmány utcai sportszarnok, 17.00. Megyei női: Doboz KE–Békésszentandrás KC, Doboz, 15.00. Békési NKTE–Kondorosi NKK, Békés, 15.00.

Labdarúgás. Megye I: Csabacsúd SE–Csorvás SK, Csabacsúd, 16.00. Megye III: Gerendás SC–Szarvasi FC II., Gerendás, 16.00.

Tenisz. Megyei női: Szarvasi TC–Sarkadi KTC, Szarvas, 9.00.

Szentesen hangoltak az új szezonra

A nyári szünet végeztével elkezdték az edzéseket a szarvasi úszók nál is. A helyi gyógyfürdő takarítása miatt az edzéseket nyílt vízben, a Holt-Körösön, illetve a szülők segítségével heti 2-3 alkalommal a mezőtúri Városi Strand 50 méteres medencéjében sikerült megoldani. A vándorélet közepette kiváló edzés és versenyzési lehetőségnek tűnt Szentesen a szeptember eleji Óvodától az Olimpiai úszóverseny.

Az eredetileg májusi időpontra kirt viadalon – ami a sportmedence felújítása miatt került új időpontra – a szarvasi úszók remekül szerepeltek. Az egyéni összetett versenyben két úszó is elhozta a legjobbnak járó serleget. Nagy Noémi a 1999-es született lányoknál, Ganyecz Zalán a 2002-es fiúknál lett a legeredményesebb, Bíró Csenge, Nagy Márta és Berecz Levente pedig csak néhány ponttal maradt le erről a díjról, amit Európa-baj-

nok úszónk, Kis Gergő adott át. A 17 csapat közül a SZUSE a 4. helyen végzett a csapatversenyben!

A szarvasi úszók eredményei.
Berecz Levente: 33 1/3 m gyors: 2. hely; 33 1/3 m mell: 2.; 33 1/3 m hát: 2. 33 1/3 m pillangó: 4. **Ganyecz Zalán:** 133 1/3 m vegyes: 1.; 33 1/3 m pillangó: 1.; 100 m gyors: 2.; 100 m hát: 2.; 100 m mell: 5. **Bíró Csenge:** 100 m hát: 1.; 100 m mell: 2.; 133 1/3 m: vegyes: 3.; 100 m gyors: 4.; 33 1/3 m pillangó: 5. **Körösfalvi Dóra:** 100 m hát: 6.; 100 m mell: 6.; 100 m gyors: 7.; 100 m vegyes: 7.; 100 m pillangó: 8. **Szécsi Edina:** 100 m gyors: 11.; 100 m mell: 14. **Uhljar Gergő:** 100 m pillangó: 4.; 133 1/3 m vegyes: 5.; 100 m gyors: 6. **Gubucz Gábor:** 100 m hát: 3.; 100 m mell: 4.; 100 m pillangó: 5.; 133 1/3 m vegyes: 6.; 100 m gyors: 7. **Nagy Noémi:** 100 m gyors: 1.; 100 m mell: 1.; 133 1/3 m vegyes: 1.; 100 m hát: 1.; 100 m pil-

langó: 1. **Molnár Gergő:** 100 m mell: 2.; 133 1/3 m vegyes: 3.; 100 m gyors: 4.; 100 m pillangó: 4.; 100 m hát: 6. **Nagy Márta:** 100 m hát: 2.; 100 m gyors: 2.; 133 1/3 m vegyes: 4.; 100 m pillangó: 4.; 100 m mell: 7.

4 x 33 1/3 m lány vegyes váltó: 2. SZUSE (Nagy Noémi, Nagy Márta, Körösfalvi Dóra, Bíró Csenge). 4 x 33 1/3 m fiú gyorsváltó: 3. SZUSE (Molnár Gergő, Gubucz Gábor, Ganyecz Zalán, Uhljar Gergő).



A szarvasi fiatalok nem csak csobbantak egyet Szentesen

A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY

szivÁrvány

KÖRNYEZETÜNK VÉDELMÉBEN

☞ A Városvédők rovata ☞

A rovatot szerkeszti: Kutas Ferenc



Emlékek a XIV. Szilvanapról

A népszerű Szilvanapot, immár a tizennegyediket, nagy várakozás előzte meg, mert új helyen, városunk történelmileg/építészetiileg legértékesebb és talán lehangulatossabb utcáiban rendezték meg idén.

Nekünk, városszépítőknél helyt kellett állnunk vendégfogadó egyesületként, mert meghívtuk nyíregyházi jóbarátainkat, a Városvédőket erre az alkalomra.

Programunk a Szárazmalomban kezdődött szombaton reggel. A lóvontatással történő, eredeti örlésmód megismerése, a hely hangulata és *Mótyán Tibor* zenekarának stílusos, felszabadult, jó hangulatú játéka lenyűgözte a vendégeket. A csabacsüdi asszonykórust is meghallgattuk, a lelkes énekesek szinte táncra perdítették a hallgatóságot.



Vendégeinket meleg kapusznnyikával és lekváros papuccsal kínáltuk, természetesen házi pálinka követte a szarvasi süteményeket. A valamikori gazdaság szerszámainak, eszközeinek gyűjteményét is megtekintettük, találgatva, mi mire való.

A program a szilvanapi rendezvény helyszínén folytatódott, a gasztronómiai élvezetekben is volt része a látogatóknak. Ezúton is megköszönjük a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületének barátaink vendéglátását. Isteni, finom lappcsankát kóstoltunk sátrukban, és szerb pálinkával kínált a látványos viseletű, bojtos sapkás, kedves vendég. A hajókirándulás sem maradhatott ki a programból. Mire visszatértünk elkészült az óriásbográcsban főzött finomság, amit mindnyájan megkóstoltunk.



Ezután a vendégek „szabadidőt” kaptak, és kedvükre válogathattak a rendkívül gazdag programból. Volt miből: minden elismerésünk a szervezőké és a kivitelezőké.

Az árusok többségükben színvonalas termékekkel jelentek

meg, szép portákat alakítottak ki! A vásár képe igényesebb volt az eddigieknél, ez emeli a rendezvény színvonalát, hírnevét.

A sok kellemes élmény mellett azonban van néhány, a jövőben megszívlelendő észrevételünk is.

Az új helyszín kialakítását követve, a berendezkedés napján, délután már nem remélhettük a változtatást, szépítést a Szabadság út felőli lezárás megoldását illetően. (Ha előtte véleményezhettük volna, elmondjuk kifogásainkat. Hátha...)

A Múzeum épületét teljesen eltakaró óriás sátor hátsó fala, és az elé helyezett vas kordon egyértelművé tette a behajtás lehetetlenségét, de még egy behajtani tilos tábla is felhívta a figyelmet az utca teljes lezárására, mintha egy hátsó udvar volna! Volt már példa a szilvanapok történetében arra, hogy ötletes, virágtartós lezárással oldották meg a rendezők ezt a feladatot. A színes, tekintetvonzó megoldás a rendezvény iránt is felkelti az érdeklődést, ehelyett most inkább taszító volt az igénytelen, bár „bombabiztos” utcabezárás.

A Vajda Péter utca kedvessége, akácfasora ideális helye lehetett volna a válogatott termékek kirakodásának, árusításának, sőt, leülésre, megpihenésre is lett volna lehetőség, ha nem az óriási, utcát szinte betöltő, a Múzeum épületét eltakaró sátor foglalta volna el a területet. Feltételezhető, hogy még a Szarvason átutazók is betértek volna, ha láthatták volna a nyüzsgő tömeget, a hangulatos utcában. A sátrat pedig tágasabb térben lehetett volna elhelyezni. (Ez is marketing!)

A látogatók tömege ilyen helyen általában öröm, az érdeklődést jelzi, de volt olyan időszak, amikor nehéz volt elviselni. Két népszerű rendezvény egyidejű története, minimális távolságra egymástól tumultust okozott, amelyet vendégeinkkel (45fő) éltünk meg az óriás bográcsban készült szilvás pulyka kóstolásának idején. Természetesen nagy az érdeklődés ilyenkor a bogrács körül, sokan mások viszont a profi táncosok produkcióját nézték szívesen. Ugyanott! Egy tüt sem lehetett elejteni a két rendezvény közepében! A zsúfoltság közlekedési dugót is okozott.

Észrevételeinket ne vegyék kötözködésnek. A Szilvanap egyre növekvő ismertsége, népszerűsége megkívánja, hogy minden téren csiszolódjon az esemény tartalma és megjelenítése, ezért tettük szavá.

A jó szándékú kritika mellett köszönet illeti a program rendezőit és lebonyolító munkatársait!

Dr. Váradi Lászlóné, elnök

Visszhang

A Szilvanap után két nappal elektronikus levelet kapott az egyesület.

Tisztelt Elnök Asszony, kedves Ágnes!

A nyíregyházi városvédők nevében tisztelettel megköszönöm a szarvasi Szilvanapokon nyújtott felejthetetlen, szeretetteljes fogadtatást. Városotok szépsége és hangulata megkapott bennünket. Köszönjük Neked és mindazoknak, akik sokat fáradoztak azért, hogy mi jól érezzük magunkat. Öszintén reméljük, hogy ennek a megkezdett kapcsolatnak lesz folytatása.

A szarvasi szóbeli meghívást megismétlem, mindnyájunk nevében tisztelettel meghívom a szarvasi városvédőket és -szépítőket a 2012 évre, egy később egyeztetendő időpontban. Remélem, elfogadjátok a meghívást, és jövőre Nyíregyházán találkozunk. További eredményes munkátokhoz erőt, egészséget, boldogságot kívánunk. Szeretettel:

Hidegkuti László

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felélős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27. SZERKESZTŐSÉGI FOGADÓÓRÁK: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 7250 Ft-ért, egy évre 6700 Ft-ért, más helyeken postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503

11038